ПОВЕСТКА
совместного заседания Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта и Общественного совета при Федеральном агентстве морского и речного транспорта
«8» февраля 2023 года

(среда)

Общественная палата 

Российской Федерации

(Миусская пл., д.7, стр. 1)
4 этаж, зал заседаний           начало в 15.00

Вопрос 1
Итоги контрольно-надзорной деятельности в сфере морского и внутреннего водного транспорта в 2022 году и ход реализации проекта по оптимизации и автоматизации процессов в сфере разрешительной деятельности. 
Докладчики: 
Забурденко Андрей Игоревич - начальник Управления государственного морского и речного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорт;

Кузьмин Владимир Евгеньевич - директор Информационно-координационного центра государственного портового контроля - Филиала ФГБУ «Администрация морского порта Приморского края и Восточной Арктики»;

Панкрашкин Юрий Николаевич – заместитель начальника Управления безопасности судоходства Федерального агентства морского и речного транспорта.
Вопрос 2
Формирование единообразной системы требований к транспортным средствам, объектам транспортной инфраструктуры и оказываемым услугам при перевозке пассажиров из числа инвалидов различными видами транспорта.
Докладчики:
Исаева Анна Андреевна – председатель Общественного совета при Федеральном агентстве морского и речного транспорта;

Петраков Дмитрий Павлович – член Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта.

Вопрос 3
Инициатива создания в Общественной палате Российской Федерации Рабочей группы по транспорту.
Докладчики: 
Казанцев Евгений Дмитриевич – член Общественного совета при Федеральном агентстве морского и речного транспорта;
Белозеров Владимир Леонидович - председатель Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта.

Вопрос 4
Обмен мнениями по дальнейшему взаимодействию Общественного совета при Федеральном агентстве морского и речного транспорта и Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта.
