
ПОВЕСТКА
совместного заседания Общественного совета 
при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта 

и Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве по теме: «Об обеспечении сохранности автомобильных дорог и повышении эффективности работы весогабаритного контроля за движением тяжеловесных транспортных средств» 
«8» февраля 2022 года

(вторник)
                                                                                               В режиме ВКС
             15.00

Вопрос 1

«О достижении показателей национального проекта «Безопасные качественные дороги» и обеспечении сохранности автомобильных дорогах регионального значения»

Докладчик: Игорь Иванович Старыгин - председатель Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве, генеральный директор Российской ассоциации территориальных органов управления автомобильными дорогами «РАДОР» 
Вопрос 2

«О проблемах при реализации национального проекта «Безопасные качественные дороги» в части создания системы весогабаритного контроля на автомобильных дорогах»
Докладчик: Валерий Иванович Алексеев - председатель Комиссии по вопросам автомобильного транспорта и дорожного хозяйства Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта, вице-президент Российского автотранспортного союза
Вопрос 3

«О повышении эффективности перевозок грузов при использовании современных логистических систем с переориентацией грузопотоков с автомобильного на другие виды транспорта в целях обеспечения сохранности автомобильных дорог»

Докладчик: Алевтина Григорьевна Кириллова - председатель Комиссии по вопросам морского и речного транспорта Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта, президент Международной Ассоциации логистического бизнеса
Вопрос 4
«Об обеспечении сохранности автомобильных дорог и создании системы весогабаритного контроля на сети автомобильных дорог федерального значения»
Докладчик: Андрей Викторович Самарьянов - заместитель руководителя Федерального дорожного агентства 
Вопрос 5
«О единой системе выдачи специальных разрешений на движение по автомобильным дорогам тяжеловесных транспортных средств»

Докладчик: Евгений Аскольдович Смирнов - руководитель ФКУ «Росдормониторинг» 
Вопрос 6
«Об организации контроля за движением тяжеловесных транспортных средств со сверхнормативными нагрузками»
Докладчик: Александр Васильевич Проходцев - заместитель руководителя Федеральной службы по надзору в сфере транспорта
Вопрос 7
«О решениях, принятых на заочном заседании Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве 27 декабря 2021 года по вопросу: «О рассмотрении и утверждении доклада об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Федеральном дорожном агентстве за 2021 год (антимонопольный комплаенс)»

Докладчик: Игорь Иванович Старыгин - председатель Общественного совета при Федеральном дорожном агентстве, генеральный директор Российской ассоциации территориальных органов управления автомобильными дорогами «РАДОР»

