ПОВЕСТКА
совместного выездного заседания Коллегии Федеральной службы по надзору в сфере транспорта, Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта, Общественного совета при Федеральном агентстве железнодорожного транспорта, Российского профессионального союза железнодорожников и транспортных строителей, 

Октябрьской железной дороги – филиала ОАО «РЖД»
«29» июня 2023 года
(четверг)
Петербургский государственный университет путей сообщения Императора Александра I
(г. Санкт-Петербург, Московский проспект, д. 9, Дубовый зал)

Начало в 10:00
Тема заседания: «Обеспечение транспортной безопасности на железнодорожном транспорте и внеуличном транспорте в современных условиях»
Докладчики:

Игонин Сергей Владимирович – начальник Управления транспортной безопасности Федеральной службы по надзору в сфере транспорта с докладом: «Обеспечение транспортной безопасности в 2023 году и основные направления работы Ространснадзора по поддержанию её уровня»;
Огарь Марина Николаевна – и.о. начальника Управления государственного авиационного надзора и надзора за обеспечением транспортной безопасности Федеральной службы по надзору в сфере транспорта по Северо-Западному федеральному округу с докладом: «Контрольная (надзорная) деятельность в области транспортной безопасности на объектах железнодорожного транспорта Северо - Западного федерального округа и Петербургского метрополитена»;
Петров Павел Валерьевич – заместитель начальника железной дороги по безопасности и режиму Октябрьской железной дороги – филиала ОАО «РЖД» с докладом: «Работа по обеспечению транспортной безопасности на скоростном сообщении при введении повышенных уровней безопасности в Северо ‑ Западном федеральном округе»;
Козин Евгений Германович – начальник ГУП «Петербургский метрополитен» с докладом:  «Проблемы обеспечения досмотровых мероприятий в целях транспортной безопасности. Пути их решения»;
Лещов Геннадий Юрьевич – председатель комиссии по цифровизации и информатизации Общественного совета при Федеральной службе по надзору в сфере транспорта, кандидат экономических наук с докладом: «Повышение квалификации должностных лиц Ространснадзора, осуществляющих функции по федеральному государственному контролю (надзору) в области транспортной безопасности»;
Мельникова Елена Васильевна – генеральный директор Межотраслевого журнала «Эксперт транспортной безопасности» с выступлением на тему: «Освещение вопросов транспортной безопасности в специализированных изданиях печати в современных условиях».
